
2022 年度第４回役員会議事録 

2023 年 2 月 2 日 議事録作成：丹羽 睿 

 

開催日時：2023 年 2 月 2 日（木）13：30～15：30 

場  所：古知野北公民館 

出 席 者：田中幸子、丹羽 睿、青山鉄治、林 久翁、能祖 優、安藤節夫、奥村 忠、神山良雄、 

大倉弘行、佐橋康弘、上田吉男、中島 仁 

見 学 者：市原利恵子、長井容子 

＜報告事項＞ 

１．会長からの報告 

1)来年度の役員人事について 

以下の内容で役員会全員の承認を受け、総会に諮ることにしました。 

なお、役員会のメンバーとして一般会員の意見を会の運営などに取り入れるためオブザーバーを

２名設置することにしました。 

会長 田中 幸子（再任） 

副会長 丹羽 睿（再任） 

会計 三島 誉博（新任） 

事務局 林 久翁（再任） 

監事 平尾 雅生（再任） 

オブザーバー 市原 利恵子（新任） 

 長井 容子（新任） 

オブザーバー候補２名は、本日の役員会に見学のため参加しております。 

２．会計からの報告（青山会計） 

1)会計帳簿の作成方法を変更 

①現在会計帳簿作成には、企業用会計システムである「弥生会計」を使用していますが、当会の

会計帳簿としては機能が多く使いづらいこととすでにサポートの切れているバージョンを使

用しているため使用を中止し、当会の会計帳簿として十分な機能があり、クラウド対応の無償

ソフトである「ちまたの会計」を使用することにします。 

②これに伴い会計帳簿作成で使用していたパソコンはすでに相当の年数がたっていることもあ

り廃棄処分とします。 

以上２点の提案が会計担当からあり役員全員で承認をしました。 

2)ZOOM 有料版の契約更新 

ZOOM の契約は、コロナ感染拡大のなか講演会開催やサークル活動の場として活用するために

行ってきました。来年度についてもこのシステムを使用する場を広げ活用できるとして契約を継

続することが承認されました。 

3．部会からの報告 

1)PC 初心者相談部会からの報告（丹羽部会長） 

①相談状況 



１１月から１月の相談者は延べ７１名で、内スマホの相談者は延べ３２名でした。 

１２月２４日は大雪警報が発令されたため休みました。 

②来年度の開催について 

布袋駅東にできた複合公共施設内の１階にある地域交流センターで行うことになります。 

開催日時は、第１から第４水曜日の午前９時から午前１１時までです。 

相談会は市が主催して尾北シニアネットがボランティアで協力する形で進めます。 

より多くの相談者に対応できる場所となりますので、会員の方から相談員として参加していた

だける方を募集しています 

2)講座部会からの報告（丹羽部会長） 

①ミニ講座 

Word の講座を１回開催しました。 

４．「２０２２年度総会」の準備 

２０２２年度の総会は４月２８日（金）午後に開催します。 

これに向け総会冊子の作成及び総会会場と進行手順の準備を進めます。 

冊子については、次回役員会で検討できるよう、役員会出席者に担当する資料の提出をお願いしま

した。 

５．予算について（事務局） 

事務局で作成した来年度予算案を項目ごとに説明をし、予算作成に必要な基本的項目、策定方針、

各項目内容について話し合いをしました。 

役員各自が案の内容を検討し、その結果を持ち寄り次回の役員会にて承認することとしました。 

６．サークル代表者からの報告 

1）どんぐり教室（佐橋代表） 

発足以来２０年目を迎えていますが、１３名いるサークル員の年齢が上がり、どんぐり教室のモ

ットーである「みんなが先生、みんなが生徒」ができにくくなってきています。３月９日が開催

５００回となることを機に解散することにしました。親睦会として継続を望んでいるサークル員

もいるがどんぐり教室として継続はしないことしました。 

2）スマイル（中島代表） 

９月に新入会員１４名が増えました。 

ニューメディア開発協会の認定資格である「スマホ・タブレットマスター」の取得のための講座

を開いています。参加募集は初回ということもありスマイルの会員に限定して行いました。７名

の参加希望があり現在講習を行っています。認定を受け、スマホ関係の講座の講師や助手の経験

をすることで、デジタル庁が進めている「デジタル推進委員」の応募要件を満たせ任命を受ける

ことができます。今後スマイルのみでなく尾北シニアネット内に募集を進めます。 

3）フォト・ユー（安藤代表） 

「人生 100 年あいちお達者名鑑」の取材を受けたことはよかったと思っています。尾北シニアネ

ットの活動を取材してほしいと希望したのですが、取材目的に合わないとのことでフォト・ユー

のみの取材となったことは残念です。 

２月８日に CBC ホールにて「人生 100 年あいちお達者名鑑」の関連のイベントがあり 2 名参加

します。放送の日時が分かりましたらみなさんにお知らせします。 

 



4）ロマンの会（大倉代表） 

会員が１名増え１０名となりました。 

市役所西庁舎が使えなくなったため、今後は地域交流センターで毎月２回開催します。 

5）パークゴルフ（上田代表） 

寒いため、１２月より２月末まで活動を一時中止しています。 

１２月末に忘年会をにぎやかに開くことができました。 

6）ネットひまわり（奥村代表） 

２名退会し１９名となりました。 

２００４年から１９年たちますが、会員は減る一方です。 

新しくパソコンを覚えてみたいと思われる方に働きかけをしていきます。 

7）ネットサロン平和（神山代表） 

会員の平均年齢は８３．４歳となっており尾北シニアネット全員の平均年齢７９．３歳を上回っ

ています。 

登録会員は 3７名ですが、サークル員以外の方の参加もあり毎回にぎやかに行っています。 

解散したサークルに所属していた方、サークルを退会した方は、ぜひネットサロン平和に参加し

ていただき、今までのつながりを大切にしていただきたいと思っています。 

 

次回役員会の開催日程について 

次回は４月６日（木）の予定。 

解散したサークルの代表も出席のこと 

 


